O0beMBbI TeJ1 BpalleHus:

«Yem 6onblue 3HaeT Yenosek,
Tem bonee oTKpbIBACTCS
neped HUM HEeOMO3HAHHOT 0> ...

O. Xanam

Yem bonble paguyc
OKpPYXHOCTU, Tem bonblue ee 'Y
ASUHQ.




3anonHuTe Tabnuuy

O6bem uunuHagpa

O61bemM KoHyca

O61bLemM yce4yeHHOro KoHyca
O6Gbem wapa

NMnowaab NOBEePXHOCTM LWIapa

V=naR’H

V=1/3 (nRH)

V=1/3 (nH (R*+r*+Rr))
V=4/3 (R%) ; V=1/6 (xD?)

S=4nR>




OEMOKPUT




TeopeTuuyeckuis matepuan (1-5)
Kpocceopa (1-10)
TecT (1-5)

3aAa4YU C NPAKTUYECKUM COAepXKaHUeMm Hon.6ann




«[TpeameT MaTemaTUKm HaCTONbKO
cepbe3eH, YTO NOJIe3HO He
YNyCcKaTb Cnyvaes Aenatb ero
HeMHOro 3aHumMmaTersnbHee»

b.

‘acKkanb
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Bonpockl KpoccBopaa

1. durypa Ha NNOCKOCTU, BCe TOYKM KOTOPON pPacnosioXeHbl He
Aarnee aHHOro paccTtossHUA OT OAHOWN TOUYKMW.

2. T[lpsamasn, npu BpaweHUN KOTOPOU BOKPYr ocu obpa3syeTcs
OokoBas NOBEPXHOCTb LUUIUHAPA, KOHYCA.

3. Teno, nony4yeHHoOe Npu BpalleHUU NPAMOYrofibHUKa BOKPYr
OOHOWU U3 ero CTOPOH.

4. Yron mexay BbICOTOU U NJIOCKOCTLHO OCHOBAHUSA KOHYycCa.

5. Teno, nony4yeHHoOe Npu BpaweHUU NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa BOKpPYr O4HOro U3 ero KaTeToB.

6. [lnockas cdurypa, npu BpaweHMn KOTopon obpasyertcs
yCe4YeHHbIN KOHYC.

7. OTpe30ok, coeanHAOLWMN 2 TOYKM chepbl U NpoXoAALLMM Yepe3
LLeHTp Lapa.

8. dwurypa, nonyyeHHasa BpalleHUEeM NONYOKPYXHOCTU BOKpPYr ee
AvnameTpa.

9. Teno, nony4yeHHoOe BpalleHUEM Kpyra BOKpyr ocu, He nemame%

NMNOCKOCTU Kpyra " He nepeceKarou.l,eVl ero.

10. Teno BpaweHns, 06 YCTOUYNBOCTU OABNKEHUA KOTOPOro
HanncaHa u3BecTHas paboTa BeJrIMKON PyCCKOMU XEeHLUHbI-
MaTemMaTukKa.
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Ha HaarpobHom kamHe Morusbl Apxumeaa B
Cupaky3ax n3obpaxeH UnamHAp ¢ BMMCaHHbIM B
Hero wapom. 3To0 CUMBOJT OTKPbITUSA dhopMy/
o6bEMa Lapa 1 nnoLaam cepsbl, a Takke BaXKHOro
BbIBO/A, YTO «0OBEM LLapa, BMUCAHHOTO B
UWIWMHAP, B ... pa3 MeHblUue 06bEMa LUmnmHapa u
YTO TaKKe 0THOCSTCS MOBEPXHOCTU STUX TeN».
Hanaute oTHoweHWe obbEMa Liapa K 06beEMY
UWIMHAPA M OTHOLLEHWE Lapa K naowaan
NOBEPXHOCTU LMNmnHApa

G




Ha mormnbHou nnute Apxumepna,
KaK 3aBeLljarn y4eHbIu, Obin
n3o0paxeH LMNMHApP C
BMUCaHHbIM LWApoOM, a anutadua
roBopuna o BeniMyaniuem
OTKpbITUM ApXxumega — o TOM,
YTO 00 bEMbI 3TUX TeJ1 OTHOCATCH
Kak 3:2.

UMeHHO no usobpaxeHuro
Ha HagrpoobHou nnuTe
yKa3aHHbIX ouryp, 4yepes
137 neTt nocne cmepTH
Apxumepa, moruna obina
HanaeHa PuMckum
opaTopomM u
obLwecTBeHHbIM AesATenem
LnuepoHom (1B. [1o H.3.)

111 1%




TEC

1. Haiigure 00beM HUIMHIPA C BBICOTOM 3CM U JUAMETPOM OCHOBAHUSI
6¢cM
A8 1-1b) 3+ Ky 24 8-++I D+ 9m ).

2. Haiigute 00beM KOHYCa, 0CEBOE CEUEHUE KOTOPOTO — PABHOOEAPEHHbIN

IPSMOYTOJIBHBIM TPEYTOJIFHUK C THITOTEHY301 paBHOM 6CM
A8t B)+ 3T LK) 207 L LD 97 § [O).I70

3. llunuHap 1 KOHYC UMEIOT 0011Ie€ OCHOBaHKE U OOIIYIO BBICOTY.

Haitgure 00beM HuiiMHapa, €ciii 00beM KOHyca paBeH 11
ALS3 IR I §F KOOI LR PR T )b

4. OtHo1eHre 00bEMOB JABYX IIApOB paBHO 8. Kak OTHOCATCS IJIOMIAAN

UX MIOBEPXHOCTEU
AL ST 22 IS rirdn @&

5. OkoJ10 mapa onucaH UUINHIP, TUIOMIA/Ib TOBEPXHOCTH KOTOPOTO paBHA

18. HanTu mmomaas MOBEpXHOCTH IIapa
AP B TD)E22% 2l 55 etd ) O o L C)L 1D







YenoBe4yecTBO LIEHUT
MaTeMaTUKy 3a ee npuknagHoe
3Ha4YyeHue, 3a OOLHOCTb U
MOLLb ee MeTo4oB
uccriegoBaHus, 3a
AEeUCTBEeHHbIe NMPOrHo3bl Npu
U3y4YeHUu npupoabl u
ooLiecTBa.
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PELUUATE 3A0A4YU

1. CBuHUoOBasA Tpyba (nnotHocTb cBuHLaA 11,4
rlcm®) c TONWMHOMW CTEHOK 4 MM uMeeT
BHyTpeHHUn auametp 13 mm. KakoBa macca A1
TpyObl, ecnu ee AnvHa paBHa 25 m? g e m—

2. Cror ceHa wumeetr d¢dopmMmy uumnuHapa c
KOHNn4Yeckum BepxoMm. Pagunyc ero ocHoBaHUA
2,5 M, BbicoTa 4 M, npuyemMm UUNUHOpPUYECKas

yacTb cTOora umeet BbICOTY 2,2 M. [1NOTHOCTBL
ceHa 0,03 r/cm®. OnpegenuTb Maccy crora
ceHa.

3. CTtakaHYMK AN MOpPOXEHOro KOHMYEeCKOW

dopmbl umeeT rmMyobuHy 12 cM U guameTp e
BepxHen 4actm 5 cM. Ha Hero cBepxy

NONMOXUNU OBe NOXKUW MOPOXEHOro B Buae v ‘
nonywapui guameTtpom 5 cm. MepenonHuT nu \

MOpPOXeHOo€e CTaKaH4YUK, eCyin OHO paCTaeT?




TeopeTuyeckuu martepuan
Kpocceopa

TecT

3aAa4YU C NPAKTUYECKUM COAepXKaHUeMm

13-16 6annoB = «3»
17-19 6annoB = «4»
20-23 6annoB = «5»




YTOo MbI cerogHa o6o0LWwmMnu Ha

ypokKe?
Kakou atan ypoka Bam
nokKasasrica npoayKTuBHee?

UHTepecHee? lNouyemy?







